

国家电网与国家电投生物质发电项目管理权交接仪式举行

1月10日，国家电网有限公司与国家电力投资集团有限公司生物质发电项目管理权交接仪式在京举行。国务院国资委党委委员、副主任翁杰明出席仪式并讲话。公司董事长、党组书记辛保安，国家电投董事长、党组书记钱智民出席仪式并致辞。公司总经理、党组副书记张智刚主持仪式。公司总会计师、党组成员朱敏与国家电投总会计师、党组成员陈西代表双方签署《生物质发电项目管理权交接书》。国家电投副总经理、党组成员徐树彪出席仪式。



翁杰明代表国务院国资委对国家电网与国家电投生物质发电项目管理权交接表示祝贺。他指出，此次专业化整合是深入贯彻习近平总书记关于能源安全与产业发展重要指示批示精神的具体举措，有利于促进央企进一步聚焦主责主业，引领生物质发电行业转型升级，以产业服务带动地方经济社会发展。希望两家企业牢记保障国家能源电力安全“国之大者”，勇担推动产业高质量发展“任之重者”，成为建设世界一流企业的“行之实者”，为全面建设社会主义现代化国家作出更大贡献。

国家电网公司 国家电投集团 生物质发电项目管理权交接仪式

2023年1月10日 北京



辛保安在致辞中表示，实施生物质发电专业化整合，是贯彻落实党中央、国务院关于优化国有经济布局决策部署、深化央企专业化整合的实际行动，有利于国家电网更加注重聚焦电网主营业务、推动“一体四翼”高质量发展，对于提升国有资本配置效率、更好发挥国有经济战略支撑作用具有重要意义；是促进国能生物加快转型升级、实现更大发展的必然选择，将增强协同效应，拓展发展空间，进一步提升企业的核心竞争力和可持续发展能力。此次专业化整合得到了国务院国资委的大力支持，产权局、改革局精心推动，确保了整合工作进行顺利。下一步，公司将在生物质发电并网、参与工业供气供热、拓宽融资渠道、争取产业政策等方面继续开展相关工作，推进国能生物在新平台上实现更好更快发展。

钱智民表示，国家电网是全球最大的公用事业企业，担负着保证电力供应、保障能源安全、推动能源转型的重任。国家电投将以此次专业化整合为契机，进一步加强与国家电网的务实合作，在提质增效、工业供暖、新能源发展、碳资产管理等领域发力，为推动规划建设新型能源体系、保障国家能源安全、服务碳达峰碳中和目标贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190614.html>